

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

2. srpnja nedjelja	<b>XIII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	Za † obitelj Pisarović i Mautner <b>ALILOVCI:</b> za † Danijela Kellera <b>ŽUPNA:</b> <i>krštenje</i> Lane Lončarević
PO. 3. VII.	<b>Sv. Toma Apostol</b>	<b>20,00</b>	Za † Jelu i Ivana, Julu i Petra Petrić
UT. 4. VII.	Elizabeta Portugalska	<b>20,00</b>	Za † Jelu Kljajić (II. spr.)
SRI. 5. VII.	<b>Sv. Ćiril i Metod</b>	<b>18,30</b>	KATEDRALA: obljetnica 20. god. Biskupije
ČET. 6. VII.	Marija Goretti	<b>20,00</b>	Za † Ivicu i Gorana Ćosić; PRIDRUŽENE: n.č.sv. Antunu; za zdravlje i blagoslov unučadi, za zdravlje Vjekoslava Pranjica, n.č. božanskoj providnosti
PET. 7. VII.	Klaudije, Vilibald	<b>8,00</b>	Za † Dragutina Njitraj (II. spr.)
SU. 8. VII.	Akvila i Priscila	<b>20,00</b>	Za † Peru Grgić <i>Proslava bl. Marije Petković (zaštitnice našeg caritasa)</i>
9. srpnja nedjelja	<b>XIV. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	Za † Julu Grbić <b>ČEŠLJAKOVCI:</b> za † Jaku i Maru Pavić <b>ŽUPNA:</b> <i>za sve potrebe župljana</i>

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ KROZ VRIJEME ODSUTNOSTI ĆE ME ZAMIJENITI VLČ. MARIO SANIĆ, dekan iz VELIKE
- ❖ **CRKVU SPREMAJU U SUBOTU, 8. srpnja u 13,00:** *Gabrijela Božić, Helena Zeba, Marina Pranjic, Jadranka Novak, Branka Ivanković i one koje nisu mogle doći na svoj red. Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!*
- ❖ **PRVOPRIČESNICI I KRIZMANICI: VRATITI HALJINE U SAKRISTIJU ILI U ŽUPNI URED!**
  - *Stigle su slike i dvd-i od slavlja potvrde; podići u župnom uredu 9-12 (pon-pet)*
- ❖ Slavlje dvadesete obljetnice utemeljenja Požeške biskupije i imenovanja njezina prvog biskupa (*45 godina svećeničkom ređenja mons. Antuna Škvorčevića*)
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVU!** *Iako je teško odazovimo se koliko možemo!*
  - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise
- ❖ **CARITAS: poziva na sudjelovanje: „ŽETVA“.** **FOND JOSIP KUPERTINSKI: STARI PAPIR...**
  - **HVALA ZA DAROVE ZA ŽUPNI CARITAS**
  - **AKCIJA ŽETVA:** darove donijeti u župni ured 9-12 (pon-pet) i nedjeljom nakon misa
  - *Caritasovi volonteri su na raspolaganju svake subote od 8,00 do 9,00*
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU; SRIJEDOM PRIJE MISE**

# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 497-25/2017; 2. srpnja 2017.

## XIII. NEDJELJA KROZ GODINU

### Poštovani i dragi Župljani!

*Na početku ovoga svetog slavlja prisjetimo se razloga zašto smo ovdje. Je li to običaj, potreba, obveza ili istinska želja za susretom s Bogom i predanjem života njemu? Je li Krist središte našega postojanja, oko kojega gradimo svoj život i svoje odnose? Koliko smo uistinu spremni odreći se svega iz ljubavi prema njemu? Ne zato što bi nam on htio sve uzeti, niti zato što bi kršćanski život trebao biti život trpljenja nego zato da shvatimo razliku između onoga na čemu se život temelji i onoga što životu služi.*

*Iz čitanja današnje mise!*

**2Kr 4,8-11.14-16a;** „Svet je onaj čovjek Božji, neka ostane kod nas.“ Neka žena Šunamka pokazuje nesebično gostoprimstvo prema proroku Elizeju. Božji čovjek zauzima se za nju te joj obećaje rođenje sina.

**Ps: 89, 2-3.16-19;** „O ljubavi Gospodnjoj pjevat ću dovijeka.“

**Rim 6,3-4.8-11.;** „Krštenjem smo zajedno s njime ukopani, hodimo u novosti života.“ Krštenje nas suobličuje Kristovoj smrti, a umrijeti s njime znači zajedno s njime i uskrsnuti. U tome je novost kršćanskog života. To je život nad kojim smrt nema vlasti.

**Iz Ev: Mt 10,37-42.;** „Tko ne uzme križa, nije mene dostojan. Tko vas prima, mene prima.“ Isus poziva na bezuvjetno prijanjanje uz njega jer samo tako čovjek pronalazi život. Ništa ne smije postati zaprekom u nasljedovanju Isusa, čak ni ljubav prema bližnjima. No isto tako, ljubavi prema Isusu očituje se upravo kroz djelotvornu ljubav prema bližnjima.

*Srdačno; vaš župnik Josip!*



**NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SRPANJ : EVANGELIZACUSKA (MISIJSKA):** Za našu braću koja su se udaljila od vjere, da, i po našoj molitvi i evanđeoskom svjedočenju, uzmognu otkriti blizinu milosrdna Gospodina i ljepotu kršćanskog života; **BISKUPSKA:** Da se u vrijeme odmora, osim brige za tijelo, njeguje zajedništvo među ljudima te svatko u sebi iznova otkriva i cijeni uzvišeni dar života; **ŽUPNA:** Da Gospodin providi zdravlje našem župniku i da mu strpljivosti u bolesti te da se naši župljani oraspolože u molitvama za svoju župu.

## *Uz 13. nedjelju kroz godinu A*

(Mt 10,37-42)

Ove se riječi nalaze u evanđelju: *“Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan...”* Znam da Te ne ljubim dovoljno. Učenici su toliko puta iskusili da su, radi čuvanja vjernosti Kristu, morali prihvatiti prekid najdubljih



obiteljskih i prijateljskih veza. Isus traži da njegov učenik bude spreman živjeti bez oslonaca, bez potpore i zaštite. To je temeljna odlika proroka: biti spreman žrtvovati sve. No, to je način oslobođenosti i nenavezanosti do mjere koja u pitanje stavlja svaku zemaljsku vrijednost koja bi se suprotstavila istinitosti vječnoga. Danas u evanđelju čujemo: s jedne strane nešto neobično – proročko i pomalo nedohvatljivo, a s druge strane nešto sasvim obično, svima nadohvat ruke – čaša vode. Nedostaje nam i jedno i drugo. Pružena čaša vode koja nije nošena proročkom snagom gubi svoju vrijednost. No, isto tako, i proroci koji nisu sposobni svoju riječ s neba pretočiti u ljudski govor i ispuniti čašu za najzjednije, ostaju glas izgubljen u suhoći pustinje. *Gospodine, nisam dostojan da uđeš pod krov moj!* Nisam dostojan, i neću ni biti. No Ti si Isuse, u svojoj dobroti, htio prihvatiti malenost moje ljudske naravi. Prihvati nedostojnost moga bića. *Nisam dostojan da uđeš pod krov moj, ali samo reci riječ i ozdravit će duša moja...*

## *Sveta Marija Goretti*

Marija (Maria) Teresa Goretti rođena je 16. listopada 1890. u gradiću Corinaldu u siromašnoj seljačkoj obitelji. Njezini su roditelji preselili u Ferriere di Conca, nedaleko Nettuna u Laziju, gdje su zajedno s udovcem Giovannijem Serenellijem i njegovim sinom Alessandrom uzeli u zakup jedan posjed. Marijin otac Luigi umro je od malarije i ostavio za sobom udovicu sa šestero nejake djece. Dok je majka Assunta radila na posjedu, Marija je poput odrasle osobe brinula za kućanstvo, mlađu braću i sestre, a morala je kuhati, šivati, pospremati i za svoju obitelj i za Serenellijeve. Bila je pobožna djevojčica, često s krunicom u ruci. Devetnaestgodišnji Alessandro Serenelli divlje se zaljubio u lijepu 12-godišnju djevojku, napastovao ju neprekidno i pokušao ju silovati. Marija mu se oprla nadzemaljskom snagom, ali je nakon toga provodila dane u velikom strahu i tjeskobi. Zamolila je majku da je nikada ne ostavlja samu, ali ona to nije ozbiljno shvatila i nije vjerovala da bi se moglo raditi o nekoj većoj opasnosti. Dana 5. srpnja 1902. Alessandro ju je zatekao u kući samu i navalio na nju. Branila se i otimala poput ranjene lavice, a onda je on zgrabio nož i zadao joj 14 velikih rana. Ostavio ju je u lokvi krvi i pobjegao. Smrtno ranjena, Marija je preminula je idućeg dana, 6. srpnja 1902, u bolnici u Nettunu. Držeći u ruci križ i Gospinu medaljicu poručila je svojem ubojici: „Opraštam ti i želim da dođeš u nebo“. Alessandro Serenelli osuđen je na 30 godina zatvora s prisilnim radom. Jedne noći u snu je vidio Mariju kako odjevena u bijelo bere cvijeće i pruža mu naramak ljiljana, koji su izgorjeli u njegovim rukama. Nakon toga se posve promijenio i postao raskajani obraćenik te je iz zatvora pušten 2 godine prije vremena. Na Božić 1937. uputio se u Corinaldo i zatražio oprost od Marijine majke Assunte. Majka mu je odgovorila: „Kad ti je oprostila moja kćerka, kako ti ja ne bih mogla oprostiti?“ Toga dana, Serenelli je zajedno s Marijinom braćom pristupio svetoj pričesti. Ostatak života proveo je kao vratar jednog kapucinskog samostana. Papa Pio XII. proglasio je Mariju Goretti 1947. blaženom, a 1950. svetom. Uz pola milijuna vjernika, toj svečanosti bila je nazočna i mama Assunta te Marijina braća i sestre. Zaštitnica je mladeži, djece, djevojaka, tinejdžerki, siromaha, roditelja, mučenika, žrtava silovanja i zločina, oprosta i čistoće te mnogih naselja, učilišta, župa i crkava diljem svijeta.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1. Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik.*  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080